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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 57. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 22. novembra 2019. godine 

 
Sjednica Odbora je počela u 10 sati i 45 minuta.  
 
Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Suad Numanović, predsjednik Odbora.  
Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Maja Bakrač, Nikola Divanović, 
mr Boris Mugoša, dr Nedžad Drešević, doc. dr Draginja Vuksanović- Stanković i dr Vera 
Bulatović. 
Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
prisustvovala poslanica Žana Filipović, kao zamjena poslanika dr Halila Dukovića. 
Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 
 
Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED: 
 

1. RAZMATRANJE PREDLOGA ZAKLJUČAKA SA 54. SJEDNICE ODBORA ZA 

ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO STARANJE, NA KOJOJ JE ODRŽANO 

KONSULTATIVNO SASLUŠANJE, NA TEMU: „POLOŽAJ I SOCIO - 

EKONOMSKI STATUS ZDRAVSTVENIH RADNIKA U CRNOJ GORI“; 

2. PREDLOG ZA ODRŽAVANJE KONSULTATIVNOG SASLUŠANJA NA TEMU 

„ODUZIMANJE I VRAĆANJE POSLOVNE SPOSOBNOSTI“; i 

3. TEKUĆA PITANJA. 

 

 
PRVA TAČKA 
Razmatranje predloga zaključaka sa 54. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno 

staranje, na kojoj je održano konsultativno saslušanj,e na temu: „Položaj i socio - 

ekonomski status zdravstvenih radnika u Crnoj Gori“ 

Predsjednik Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje dr Suad Numanović kazao 
je da je, u svojstvu predsjednika Odbora, predložio dva zaključka. Takođe, poslanica doc. 
dr Draginja Vuksanović-Stanković predložila je zaključak. Predsjednik Odbora je ponovo 
upitao članove Odbora da li žele da predlože zaključke na šta niko od članova Odbora nije 
potvrdno odgovorio.  
Poslanica doc. dr Draginja Vuksanović-Stanković, članica Odbora saopštila je da je 
predlog zaključka podnijela u svojstvu predlagača inicijative za konsultativno saslušanje. 
Predloženi zaključak glasi: „Odbor podržava zahtjeve Sindikata zdravstva Crne Gore, 
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Samostalnog sindikata zdravstva Crne Gore, Sindikata ljekara medicine Crne Gore, kao i 
stavove Ljekarske Komore Crne Gore u ispunjavanju zahtjeva na poboljšanju materijalno 
socijalnog položaja zdravstvenih radnika. Odbor poziva Vladu da, do kraja godine, izađe u 
susret zahtjevima sindikata i predvidi sredstva u budžetu za narednu, 2020. godinu u 
iznosu sa kojim budu saglasni predstavnici sindikata.“ Poslanica Vuksanovic-Stanković 
smatra da je ovim predlogom zaključka sublimirano sve o čemu se razgovaralo na 
konsultativnom saslušanju.  
 
Predlog zaključka, koji je podnijela poslanica dr Draginja Vuksanović Stanković, 
članica Odbora, u svojstvu predlagača inicijative za konsultativno saslušanje, nije dobio 
potrebnu većinu glasova članova Odbora.  
 
Članica Odbora doc. dr Draginja Vuksanović-Stanković, kazala je da neće podržati 
predloge predsjednika Odbora dr Suada Numanovića. Naglasila je da se u predloženom 
prvom zaključku jasno vidi zastupanje interesa Ministarstva zdravlja i Ministarstva finansija 
a ne interesa zdravstvenih radnika. U drugom zaključku je neprikladno terminološki 
upotrijebiti izraz „ulagati“ jer se ulaže u znanje, infrastrukturu. U njenom predlogu zaključka 
sublimirana su i primanja zdravstvenih radnika i kompletan njihov položaj kroz rješavanje 
stambenih potreba. 
 
Poslanica dr Vera Bulatović, članica Odbora saglasna je sa stavom poslanice 
Vuksanović-Stanković da se ne podrži predlog zaključaka predsjednika Odbora. Smatra 
da predloženi zaključci nemaju konkretne predloge.  
 
Poslanik mr Boris Mugoša, član Odbora podržava dijalog socijalnih partnera. Nada se 
da će taj dijalog dovesti do mjere kompromisa sa kojom su najmanje nezadovoljne sve 
strane. Istakao je da se on uvijek borio za položaj zdravstvenih radnika i smatra da 
zaslužuju mnogo bolji položaj što se tiče zarada, kontinuirane medicinske edukacije, kao i 
po pitanju rješavanja stambenih potreba.  
 
Predsjednik Odbora dr Suad Numanović naglasio je da je svima cilj da se poboljša 
stanje zdravstvenih radnika. 
 
Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je, cijeneći sadržaj predmetne rasprave, 
povodom realizovanog konsultativnog saslušanja na temu „Položaj i socio – ekonomski 
status zdravstvenih radnika u Crnoj Gori“, većinom glasova, usvojio predlog zaključaka 
koje je podnio predsjednik Odbora dr Suad Numanović. Usvojeni zaključci glase: 
  

1. Odbor podržava nastavak socijalnog dijaloga između reprezentativnih 
sindikata, Ministarstva zdravlja i Ministarstva finansija u pravcu iznalaženja 
rješenja za povećanje zarada zdravstvenim radnicima.  
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2.   Odbor se zalaže za intenzivnija ulaganja u poboljšanje položaja zdravstvenih 
radnika, koja će realizovati Vlada Crne Gore.  

 
 
DRUGA TAČKA 
Predlog za održavanje konsultativnog saslušanja na temu „Oduzimanje i vraćanje 

poslovne sposobnosti“ 

 
Predsjednik Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje dr Suad Numanović 
obrazložio je predlog da se održi konsultativno saslušanje.  
 
Članovi Odbora su jednoglasno odlučili da se održi konsultativno saslušanje na temu 
„Oduzimanje i vraćanje poslovne sposobnosti“. Datum održavanja konsultativnog 
saslušanja biće naknadno utvrđen.  
 
 
TREĆA TAČKA 
Tekuća pitanja 
 
U okviru tačke tekuća pitanja, članovi Odbora su se upoznali sa informacijom povodom 
posjete i održanih sastanaka u Opštoj bolnici Kotor i Opštini Kotor, kojima su prisustvovali 
predsjednik Odbora dr Suad Numanović, poslanica Maja Bakrač i poslanik Nikola 
Divanović. Članovi Odbora su se, takođe, upoznali i o učešću predsjednika Odbora dr 
Suada Numanovića, sa predstavljanja „Mape puta za prelazak sa institucionalnog 
zbrinjavanja na život u porodici i u zajednici“, koje je održano 29. oktobra, u hotelu 
,,Ramada“, u Podgorici. 
 
 

Zapisnici sa 52, 53. i 54. sjednice Odbora usvojeni su jednoglasno, uz konstataciju da je 
poslanik Boris Mugoša imao primjedbu na zapisnik sa 54. sjednice Odbora, u dijelu 
njegove diskusije. 

 
 
Sjednica je završena u 11 sati i 45 minuta. 
 
 
 
 
    Sekretarka Sekretarijata Odbora                       Predsjednik Odbora za zdravstvo, 
za zdravstvo, rad i socijalno staranje                           rad i socijalno staranje 
          Snežana Kaluđerović                                                Dr Suad Numanović                       


